

# В ПАМЯТЬ О ПАВШИХ ЗА РОДИНУ

В своих обязательствах по достойной встрече 50-летия Советской власти трудящиеся нашего города записали; «Установить в городе памятник воинам-тайгинцам, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины в годы Великой Отечественной войны».

Многих интересует, как идут дела со строительством такого памятника? На этом снимке вы видите 4-метровую скульптурную фигуру воина, выполненную по заказу исполкома городского Совета скульптором П. Озерковым. В мае она займет свое место на пьедестале у горисполкома, по' улице Советской. На мраморных плитах постамента будут высечены имена воинов-тайгинцев, павших смертью храбрых на полях сражений в годы Великой Отечественной войны. ,

